



SZARVAS

és Vidéke

XXII. évfolyam 26. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2007. június 28.

Felkészültek a feladatra

Diplomaosztó Ünnepi Tanácsülést tartott a múlt héten pénteken délelőtt a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Főiskolai Kara az Ótemplomban. Ezúttal nem csak a végzős diákok búcsúztak, hanem a kar dékánja, Szakács Mihályné dr. is.



Amint ünnepi beszédében maga az érintett mondta, ez az utolsó diplomaosztója a kar vezetőjeként. A 319 pedagógusjelölthöz szólva azt mondta el

Szakács Mihályné, hogy a diplomájuk azt jelzi, felkészültek a feladatra, az egyik legnehezebb feladatra, a felnővekvő nemzedékek oktatására-nevelé-

sére. Arra is felhívta azonban a figyelmüket, hogy a Szarvason megszerzett tudásukat folyamatosan gyarapítva lehetnek csak jó pedagógusok, és nevelő munkájuk csak a saját példával lesz hiteles. Miután dr. Lipcsei Imre ismertette az államvizsga eredményeket, a hallgatók Szakács Mihályné dr. dékántól és dr. Patay István rektortól vették át a diplomákat. Ezt követően az óvodások köszöntötték verssel a frissdiplomásokat, majd a végzősök nevében Szegi Albertné és Vargáné Hunyadi Eszter búcsúzott. Beszédükben kijelentették a Tessedik Főiskolán megszerzett tudást olyannak tartják, amire építeni lehet, noha tisztában vannak azzal, sok idő kell még ahhoz, hogy jó pedagógusok legyenek. Dr. Patay István rektor rövid búcsúbeszédében azt mondta:

a főiskola megtette amit vállalt, amit tehetett, s kívánta, hogy az alapos felkészítés segítse a most újtukra bocsátott hallgatókat egész életükben. Szövényi Zsolt, az Oktatási Minisztérium főosztályvezetője előbb Tessedik életét állította példaként az új diplomások elé, majd Szakács Mihálynénak nyújtott át virtuális diplomát, mondván: ennek a diplomának aranyfedete van, Szakács Mihályné pedagógiai munkássága, ezért aztán a búcsúzó dékán asszony évtizedes pedagógusi és vezetői munkásságát is példaként állította hallgatósága elé. A főiskolai és kari kitüntetések átadása után Babák Mihály Szarvas polgármestere búcsúzott el a diákoktól, s mint szokta, most is tiszteletbeli szarvasi polgárrá fogadott valalmennyi végzős diákot. **T.L.**

Jubileum zenész módra

Méltóbb emléket talán nem is lehetett volna állítani Szarvas ismert, elismert és szeretett zenepedagógus karnagyának, Kozák Lajosnak, mint ahogyan a Szarvasi Rezesbanda tette azt a múlt héten vasárnap délelőtt: koncertet adott Kozák Lajos halálának 10. évfordulóján.

A Lengyel-palota udvarában helyet foglaló zenészeket és a fák hűvösében izgatottan várakozó – szép számban összegyűlt – közönséget Mótján Tibor köszöntötte. A műsorvezetőtől hallhattuk, hogy Kozák Lajos közel ötven évvel ezelőtt verbuválta össze a fúvószenekart, amit 40 évig vezetett – a zenekar-1959 ben lett az Önkéntes Tűzoltó Egyesület Fúvószenekara –, majd vejének, Szabados Tóth Gábornak adta



át a karmesterpálcát, aki azóta is vezeti, a ma már Szarvasi Rezesbanda néven szereplő együttest, s az emlékhangversenyt is ő dirigálta. A műsor első blokkjában Kozák Lajos szerzeményeit hallottuk: előbb Szarvas Város Indulóját,

majd a volt kollégáinak ajánlott Metya Polkát, Éva Keringőt és Mótján Indulót. A második részben ismert és népszerű melódiák csendültek fel a Szarvasi Rezesbanda előadásában, miközben megtudhatuk, hogy a jubileumi koncertre

egykori zenekari tagként Pesztránszki Károly is csatlakozott a fiatalabbakhoz, és régi tanítványok: Dankó Ervin és Ágoston Béla is beültek a zenekarba, hogy együtt muzsikáljanak Kozák Lajos emlékére. A koncert utolsó száma ismét Kozák Lajos szerzemény, a Tűzoltó Induló volt, amit 1964-ben a Magyar Rádió is műsorra tűzött, s a szarvasi közönségnek is megnyerte tetszését, hiszen ráadást is követelt belőle. A koncert végzetével a Szabados Tóth Gábor vezette Kozák Lajos Szarvas Város Fúvós Kultúrájáért Alapítvány vendégül látta a mai és egykori zenészeket, Kozák Lajos tanítványait, hogy a melódiák után személyes beszélgetéssel is feleleveníthesék Lajos bácsi alakját, a hozzá fűződő számtalan emléket.